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2) Do you think that the course enhances your scope for employability?

7 responses

up-to-date

quite up-to-date

not relevant at all

don't know14.3%

42.9%

42.9%

yes

to a large extent

needs experts' / prospective employers'
advice

not at all

don't know

14.3%

14.3%

71.4%
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4) Does the course being undertaken by you reflect the needs and aspirations of the
society?

6 responses

flexible

fairly flexible

not very flexible

very rigid

don't know

33.3%

66.7%

Yes

to a large extent

needs major revamp

not at all

don't know

16.7%

16.7%

66.7%
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6) Do you think that the delivery of the course / programme would have been much
better, had there been a strong industry-academia collaboration?

7 responses

very adequate

quite adequate

average

not adequate

don't know

14.3%

14.3%

28.6%

42.9%

yes

to a large extent

no, it would have been a wastage of
time and effort

yes, but the existing semester system
may not allow adequate course
coverage

don't know

14.3%

85.7%
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7 responses

8) Do the research activities carried out in the Department motivate you to opt for a
career in teaching, research or entrepreneurship?

6 responses

yes

to a large extent

no, it would have been a wastage of
time and effort

yes, but the existing semester system
may not allow adequate interaction /
activities

don't know

28.6%

71.4%

yes

to a large extent

would like to see more innovative and
productive activities with a deeper
social impact

don't know

16.7%

83.3%
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10) How regular and punctual were the teachers ?

7 responses

1 2 3 4 5 6 7 8 9
0

1

2

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

1 (14.
3%)

0 (0%)

1 (14.
3%)

1 (14.
3%)

2 (28.
6%)

2 (28.

very regular and punctual

fairly regular and punctual

not very regular

quite irregular

42.9%

57.1%

Questions Responses 8

SSS_1812_20_Axomiyaa - Google Forms https://docs.google.com/forms/d/1rJ2JsU1i8cLX1bLsT1dQigSwgNMvo...

7 of 17 17-01-2021, 15:21



12) Did the teachers complete the assigned course?

7 responses

very often

sometimes

never

not applicable in most of the cases

14.3%

85.7%

all of them completed

most of them completed

only a few of them completed

none of them completed14.3%

28.6%

57.1%
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14) Do you think that the teachers possess adequate knowledge on the subject being
taught as well as the required skills to make teaching effortless and meaningful?

7 responses

very effectively in most of the cases

quite satisfactorily in most of the cases

requires improvement in most of the
cases

ineffective

33.3%

66.7%

exceptional

satisfactory

average

not satisfactory14.3%

42.9%

42.9%
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7 responses

16) Do you feel that you are treated in a dignified way while interacting with majority
of the teachers of the Department?

7 responses

exceptional

good

satisfactory

poor14.3%

28.6%

57.1%

always

frequently

sometimes

rarely

28.6%

71.4%
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18) In order to protect the environment, in what ways can Gauhati University
intervene?

exceptional

good

average

poor

14.3%

85.7%

through immediate intervention of the
GU administration by

through Academic Departments by through student participation in
0

2

4

6
1. making all existing solar… 2. getting filament and CFL… 3. waste management thro…

Questions Responses 8

SSS_1812_20_Axomiyaa - Google Forms https://docs.google.com/forms/d/1rJ2JsU1i8cLX1bLsT1dQigSwgNMvo...

11 of 17 17-01-2021, 15:21



20) Apart from the regular / usual evaluation methodology adopted so far, can you think of
any innovative ways for a more effective evaluation of the learning process?

1 response

Yes

by ensuring
0

2

4

1. more numbers of peer revi… 2. more meaningful collabor… 3. work leading to a patent
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22) Are the results declared on time?

7 responses

0 1 2 3 4

Very appropriate

Quite appropriate

Not very appropriate

Not appropriate

4 (57.1%)

3 (42.9%)

0 (0%)

1 (14.3%)

0 1 2 3 4

Yes

No

3 (42.9%)

4 (57.1%)
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24) How would you rank your institution in terms of facilities / infrastructure available
for extra - curricular activities and personality development on a scale of 10?

7 responses

0 2 4 6 8

Yes

No

7 (100%)

0 (0%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9
0

1

2

0 (0%) 0 (0%)

1 (14.
3%)

0 (0%)

1 (14.
3%)

1 (14.
3%)

1 (14.
3%)

2 (28.
6%)

0 (0%)

1 (14.
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26) How would you rank the administrative functioning of the institution in terms of
ease and efficiency on a scale of 10?

7 responses

1 2 3 4 5 6 7 8 9
0

1

2

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

1 (14.
3%)

1 (14.
3%)

2 (28.
6%)

0 (0%)

1 (14.
3%)

1 (14.
3%)

1 (14.

1 2 3 4 5 6 7 8 9
0

1

2

3

1 (14.
3%)

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

3 (42.
9%)

0 (0%)

1 (14.
3%)

1 (14.
3%)

0 (0%)

1 (14.
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28) Your comments / feedback (both positive and negative) on the activities of the
Department that you feel is important to be addressed but have not been included here:

1 response

I have included everything here.

29) Do you think that the teaching, learning, and evaluation process has been
impacted by the pandemic?

8 responses

1 2 3 4 5 6 7 8 9
0

1

2

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

1 (14.
3%)

2 (28.
6%)

1 (14.
3%)

2 (28.
6%)

1 (14.

No

Yes, all three are impacted to a
significant extent

Yes, but only evaluation is impacted

Yes, but only teaching-learning is
impacted

12.5%

25%
12.5%

50%
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0 2 4 6 8

yes

no

7 (100%)

0 (0%)
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